
 

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung  

Vereinigung Baden-Württembergische Wertpapierbörse e. V. 

Olinda Lopes 

Börsenstraße 4, 70174 Stuttgart 

Tel.: +49 711 222 985-503  

www.boerse-stuttgart.de 

 

Hier bewerben       > 

Verstärken Sie unser Team als  
 

Praktikant (m/w/d) zur Unterstützung des Wertpapierhandels  
für die Dauer von sechs Monate bei der EUWAX AG 

 

Als Gruppe Börse Stuttgart sind wir die sechstgrößte Börsengruppe in Europa mit strategischen Standbeinen im 

Kapitalmarktgeschäft sowie im Digital- und Kryptogeschäft. Im Kapitalmarktgeschäft betreiben wir Börsen in 

Deutschland, Schweden und der Schweiz sowie cats als europäisches außerbörsliches Handelsnetzwerk. Zudem 

umfasst die Gruppe mit der EUWAX AG einen Broker, der international aktiv ist. 

Als Vorreiter haben wir das größte Digital- und Kryptogeschäft aller europäischen Börsengruppen aufgebaut: Mit 

BISON, Börse Stuttgart Digital Exchange (BSDEX) und blocknox sind wir das zuverlässige, regulierte und 

transparente Tor in die Kryptowelt für Privatanleger und institutionelle Investoren. Wir beschäftigen mehr als 600 

Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter an Standorten in Stuttgart, Berlin, Stockholm, Zürich und Ljubljana. 

 

Das erwartet Sie 

 

- Unterstützung der Börsenhändler bei der Ausübung der 

QLP (Quality-Liquidity-Provider) Dienstleistung in einem 

der Handelssegmente Derivate-, Anleihen- oder Fonds- 

und ETF- Handel der EUWAX AG 

- Ausführung und Monitoring von Kundenorders 

- Positionsglattstellungen 

- Arbeiten mit handelsunterstützenden Systemen 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Das bringen Sie mit 

 

- Studium der Wirtschaftswissenschaften oder 

vergleichbares Studium, idealerweise mit Schwerpunkt 

Finanzwirtschaft oder Bankausbildung 

- Leidenschaft für Börse und Kapitalmarktthemen 

- Vorkenntnisse in börsengehandelten Wertpapieren von 

Vorteil 

- Hohe technische Affinität 

- Ausgeprägte Teamfähigkeit 

- Gute Kenntnisse im Umgang mit Microsoft Office-

Produkten 

- Schnelle Auffassungsgabe 

- Sorgfältige und zuverlässige Arbeitsweise 

- Fließende Deutsch- und gute Englischkenntnisse 

 

Was wir Ihnen bieten 

 

- Spannende und abwechslungsreiche Tätigkeiten ab 

dem ersten Tag 

- Moderner Arbeitsplatz im Herzen Stuttgarts 

- Ein dynamisches Umfeld an der Börse Stuttgart  

- Exklusive Einblicke in Europas größte 

Privatanlegerbörse 

- Offene und kommunikative Unternehmenskultur 

 

Lernen Sie uns kennen – ein Arbeitsplatz am Puls  

der Finanzmärkte erwartet Sie. 

http://www.boerse-stuttgart.de/
https://boersest.pi-asp.de/bewerber-web/?companyEid=*&tenant=&lang=D#position,id=0397dcfb-0797-4040-aa12-69b4ba1ab695

